

Молодёжный размах



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!



Уважаемые учителя, воспитатели, ветераны!
От всей души поздравляю вас с Днём Учителя и Днём Дошкольного работника!

Профессия учителя, воспитателя-одна из самых почетных, уважаемых и ответственных.

Вы открываете перед детьми целый мир! Вы даёте глубокие знания, учите дружить, уважать окружающих, любить Родину, ценить красоту окружающей нас природы. Можно сказать, что в руках учителей и воспитателей будущее Не случайно Роберт страны. Рождественский в своём стихотворении пишет: «Учитель – профессия дальнего действия. Главная на Земле!»

Поздравляю с праздником всех работников школы и детского сада, которые ежедневно качественно обеспечивают учебный процесс, делая его максимально комфортным для учащихся и воспитанников. Искренне желаю всем Вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, счастья и новых трудовых достижений!

С уважением директор Т.А. Синцова

ХОЧУ СКАЗАТЬ СПАСИБО!

Татьяне Анатольевне

- -за то, что она классный директор,
- -за чистоту и порядок в школе.

Владимиру Ивановичу

- за активные уроки физры!

Вере Павловне

- за доброе отношение к нам,
- за подготовку к ОГЭ,
- за то, что научили нас решать задачи с уравнениями, решать примеры с дробями и просто за всё, что сделали для нас!

Нине Фёдоровне

- за хорошее классное руководство,
- за то, что научили нас многому!

Лидии Павловне

-за хорошее отношение к нам, горе-ученикам, и за знания!

Ольге Александровне

- за то, что верите в нас и заботитесь о нашем классе!

Светлане Александровне

- -за знания, которые даёте,
- за доброе, понимающее отношение к нам,
- за то, что научили писать без ошибок!

Любовь Александровне

-за хорошие уроки географии и за то, что цените наши знания.

Светлане Евгеньевне

-за «классные» отметки и необычные уро-

ки

Галине Григорьевне

- за интересные уроки, мероприятия,
- за весёлую жизнь в лагере!

Вере Александровне

- за знания и хорошие оценки,
- за то, что научили красиво писать!

Марине Николаевне

-за интересные опыты и эксперименты на уроках, и, конечно же, за работающие компьютеры.

Ирине Викторовне

- за красивые игрушки, за уют в детском садике.

Людмиле Геннадьевне

- за доброту, и ласку, и добрые сказки.

Екатерине Степановне

- за заботу и веселые праздники.

Наталии Ивановне

- -за понимание и поддержку,
- -за то, что в библиотеку можно приходить как домой.

Альбине Ильшатовне

- за подвижные игры и любовь к спорту.





ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ!

В этом учебном году в нашу школьную семью прибыли 8 первоклассников. С ними мы познакомились ещё в июне, в летнем лагере «Салют». Они оказались, на удивление, активны-

ми, шустрыми и очень разговорчивыми ребятами! Не откладывая в долгий ящик, мы решили с ними побеседовать и попросили их кое-что нам объяснить...



Что такое глобус?

Глобус — это шарик, на котором вся страна нарисована.

Xимия - это?

Химия – это там, где проводят разные опыты.

А география?Надо подумать...

Кто знает, что такое урок?

Урок – это когда надо учиться, писать, читать, лепить что-нибудь, можно получать всякие знания.

А что такое перемена?

Перемена – это когда можно отдыхать, играть или беситься.

Зачем нужен дневник?

Дневник – это книжка, в которую записывают «двойки», «тройки», «четвёрки», «пятёрки» и домашнее задание.

Кого называют классным руководителем?

Классный руководитель – это учитель, или техничка, или тот, кто следит за школой.

Атлас –это что?

Это мы пока ещё не встречали в школе...

Пока первоклассники ещё не могут ответить на некоторые вопросы, но они обязательно всему научатся, а мы им в этом будем помогать.

Добро пожаловать в нашу Школьную страну!

Знакомились с первоклассниками

Максим Потехин и Илья Петрашку.

КАК Я ХОДИЛ НА ОСЕННИЙ БАЛ

Недавно я, как и все учащиеся 5-10 классов нашей школы, побывал на Осеннем бале. Это было в пятницу, 27 сентября, на шестом уроке, что не может не радовать. Мы пришли в сельский Дом культуры, где нас приветливо встречали организаторы бала Груздева Надежда Викторовна и Пчёлова Екатерина Константиновна. Как всегда они отлично подготовились, чтобы нам хорошо запомнилось это мероприятие.

Конкурсная программа удалась на славу. Особенно интересно было узнать, кто кого пе-

ретанцует: мальчики или девочки. А когда проводили конкурс «Нет свободного местечка», мы просто визжали от восторга. На ура прошёл «показ мод». Лично мне очень понравился костюм Максима Потехина.

Мы водили хороводы, танцевали, повторяя движения видеоролика, другими словами, «отрывались по полной программе». Этот праздник оставил приятные впечатления, и я буду ждать новых встреч с друзьями в Доме культуры.

Кирилл Плотников, 9 класс



ВЫБОРЫ -2019



Победителем кампании "Выборы президента Школьной страны -2019" стала ученица 10 класса *Анастасия Лебедева*.

Настя любит читать книги, увлекается танцами. Анастасия - ответственная и инициативная девушка. Её девизом являются слова: «Чтобы добиться своей цели, нужно, в первую очередь, к ней идти».

«ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ МАРАФОН»

Пропаганде здорового образа жизни и укреплению здоровья в нашей школе уделяется много внимания. 25 сентября все учащиеся и педагоги приняли участие в традиционном осеннем Дне здоровья, который в этом году имел название «Интеллектуальный марафон».

После организационной линейки Любовь Александровна Виноградова и её помощницы Ксения и Анастасия провели танцевальную разминку. Участники соревнований разогрелись и были готовы к спортивночителлектуальным испытаниям.



Учителя приготовили для классных команд задачки для ума и спортивные конкурсы. Задания на смекалку, примеры, вопросы, игры сочетались с бегом, прыжками, упражнениями на гибкость, ориентацию в пространстве. Мы даже скакали на палках «лошадках». Получив заветные баллы на этапах маршрута, с азартом соревновались мы и



в «Весёлых стартах». Для учеников начальной школы эстафеты приготовила и провела Альбина Ильшатовна Разумова, а для нас постарался Владимир Иванович Андреев. Соревнования были непростые, но дружба помогла преодолеть все трудности.

А после соревнований за чашечкой чая в школьной столовой мы делились яркими впечатлениями от прошедшего праздника.

Победителями Дня здоровья стали команды 1,3 классов – город «Пчёлки», 7 класса – город «Охотники за знаниями», 9, 10 классов – город «Радуга». Поздравляем!

Анастасия Лебедева, 10 класс







ПРИВЕТ ИЗ БЕЛЬГИИ



- Светлана Евгеньевна, расскажите о Вашем участии во Всероссийской научнопрактической конференции с международным участием «NATE: New Ways and Challenges», которая проходила в городе Нижний Новгород.

– Это мероприятие состоялось 26-27 сентября в Нижегородском институте развития образования. Вместе с гостями из США, Бельгии, а также городов России: Челябинска, Саратова, Саранска, Москвы, Новосибирска мы рассматривали вопросы изучения иностранных языков в наших школах.



Общение участников проходило в дружеской обстановке, поэтому два дня прошли незаметно.

– Как были одеты иностранцы? Отличались ли они внешним видом?

– Убеждаюсь, не в первый раз, что на внешний вид иностранцы не обращают особого внимания. Одеваются они просто и удобно: джинсы, кроссовки, свитера. Некоторые, желая показать важность мероприятия, принарядились в строгие костюмы и галстуки. В целом можно сказать, что мы даже выглядим наряднее.



– Хорошо ли вы понимали друг друга?

– Главная цель, которую я поставила перед этой поездкой, было как раз проверить свой уровень владения языком. Поначалу было сложно воспринимать живую речь, ведь они говорят слишком быстро. Но потом я привыкла, и мне стало очень интересно их слушать. Много приходилось общаться



лично, и мы тренировали навыки говорения на английском языке.

Что касается акцента и произношения, то бельгиец Antone Marcq (на фото) прекрасно изъясняется на английско-британском языке. А представители Америки общаются на американско-английском языке, выделяя интонацией каждый звук.

- Что полезного привезли Вы с конференции?

- Во-первых, массу положительных эмоций! Во-вторых, конечно, много идей, педагогических находок. И в-третьих, пообщавшись с представителями англоговорящих стран, изучать английский язык и совершенствовать его мне хочется ешё больше!

Беседовал с учителем иностранного языка Светланой Евгеньевной Баскаковой ученик 9 класса Кирилл Плотников

НА СВЯЗИ «ПОЗИТИВ»

Этим летом шестеро учащихся нашей школы, в том числе и я, занимались благоустройством села в трудовой бригаде «Позитив». Вместе с руководителем Светланой Евгеньевной Баскаковой работать было весело. Все старались, как могли, потому что трудились на благо нашей малой родины.

В течение месяца мы совершили много добрых дел. Во-первых, покрасили детские игровые площадки. Во-вторых, сделали центр нашего села более чистым и цветущим. Втретьих, благоустроили и очистили наш родник «Серебряный ключик». Ну и, конечно, без нас не обошлась подготовка к празднику «День села»: мы помогали строить сцену.

За нелёгкий труд участники бригады «Позитив» получили заработную плату. Но важным для нас также было и моральное удовлетворение, потому что мы сделали своё село ещё красивее.

Лантас Алексей, 10 класс



Я ВОЖАТАЯ В «САЛЮТЕ»

С наступлением лета многие ребята разъехались, кто в лагеря, кто на море, кто в гости к бабушке, а я осталась в своем родном селе. И нисколько не жалею, потому что и здесь удалось отдохнуть по-настоящему. Мои каникулы прошли интересно и полезно. Именно об этом и будет мой рассказ.

Летнюю трудовую практику я отрабатывала в лагере с дневным пребыванием детей "Салют", который был организован на базе нашей школы. Меня пригласили в качестве вожатого, и я была буду очень рада тому, что помогать учителям заниматься с детьми начальной школы. За время смены я и ребята моего отряда готовили

выступления, участвовали в конкурсах, спортивных состязаниях, ходили в походы и на прогулки.

Вместе c другом Максимом (вожатым другого мы не только были отряда) ведущими праздников, но и успели сыграть даже роли пиратов. Говорят, что у нас это получилось неплохо. Дети в нашем лагере были очень активные, подвижные и даже шаловливые, но они всегла

внимательно слушали нас и выполняли все задания. Лагерная смена закончилась, и мы прощались с ребятами как лучшие друзья.

Я счастлива, что получила первый педагогический опыт. Надеюсь, в следующем году нас опять пригласят работать в летнем лагере. А я говорю всем, что это очень интересно и полезно!

Вероника Большакова, 7 класс



НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

С 23 по 27 сентября в школе прошла Неделя безопасности, которая была посвящена безопасности дорожного движения.

Преподаватель-организатор ОБЖ Чиркова О.А. оформила выставку фотографий школьных мероприятий, посвященную данной теме. Также была оформлена выставка книг, журналов, газет, с помощью которых ребята могут познакомиться с правилами дорожного движения.

24 сентября состоялось родительское собрание, где состоялась встреча со старшим инспектором УГИБДД МО МВД России «Уренский» Бугаковым Алексеем Вячеславовичем.

В рамках этой Недели проведено много полезных и интересных мероприятий.

Фоторепортаж подготовили учащиеся 10 класса



Правила дорожного движения узнай!
Ребус быстро отгадай Эти правила простые Никогда не забывай!



Собирайся, детвора! Начинается игра. Ты ходи, не зевай, на вопросы отвечай. Правила дорожного движения Все знают, без сомнения.



Стенд о безопасности Все ребята знают: Не проходят мимо, Подробно изучают.



Дорожные знаки-Наши друзья. И на дорогах Без них нам нельзя!



Интерактивная игра
Никого не подвела:
Правила безопасности заучили
И на практике применили!

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ



Старшеклассники – люди осторожные, Знают твёрдо, «на зубок», Правила дорожные. Лекцию слушают внимательно И соблюдать закон Они будут обязательно.



А инспектор ГИБДД Предупредил родителей, Чтобы на дорогах все Были очень бдительны.



Видишь знак дорожный «Стоп» Тормози-ка, мой дружок!



Пешеходный переход требует внимания. Научись переходить, Прояви старание!



Мы веселые ребята! ПДД мы знаем! И, конечно, каждый день, Их мы соблюдаем!



Вот рисуют малыши! А в руках карандаши: Красный, желтый и зелёный. Вышел светофор весёлый!

Правила движения достойны уважения!

ЛЕТО. КАНИКУЛЫ. ПУТЕШЕСТВИЯ.

На батутах

Хочу рассказать о том, как я отдыхал в батутном парке. Описать это место можно так: большой зал, в котором много батутов, разных по натянутости и возрастным ограничениям. Также есть зоны для разминки и отдыха, сухой бассейн, мягкие игрушки и даже баскетбольная площадка.

Прыгать, летать и мягко приземляться — всё это было весело, но быстро надоело. Я решил найти новых друзей и играть вместе с ними. В компании мы соревновались друг с другом, показывали свою ловкость и просто прикалывались. Кроме развлечения нам

удалось помочь ребятам, которые во время прыжков потеряли телефоны и деньги. Потом счастливые обладатели возврашённых ценностей поделились с нами водой и угостили мороженым. Мне очень понравилось в батутном парке, с некоторыми друзьями и до сих пор общаюсь. Желаю всем хоть раз посетить эти аттракционы и советую: берите с собой воду, когда попрыгаешь, становится жарко. помните очень И правилах безопасности: следите, куда прыгаете, не мешайте другим, старайтесь помогать друг другу.

Илья Пузиков, 10 класс

Любимый Нижний

Лето! Ура! Я проснулась ярким, солнечным днём и вспомнила, что сегодня первое июня. Не надо спешить на уроки! Можно забыть о домашних заданиях! А сколько времени для отдыха и развлечений!

Этим летом я много гуляла с друзьями, читала книги, смотрела хорошие фильмы. А ещё мы всей семьёй ездили на речку, где организовали весёлый пикник.

Но главным событием лета стала поездка в город Нижний Новгород. Вместе с племянницей Екатериной мы посетили много интересных мест в нашем родном городе. Побывали в Нижегородском кремле, на Чкаловской

лестнице, прогулялись по набережным Волги и Оки. Я наконец-то увидела знаменитый на весь мир стадион. Благодаря Кате я узнала много нового об истории города. Мы ходили по красивым местам: улицам, паркам, игровым площадкам. Мне очень понравились многоэтажные дома, хорошо освещенные дворы и спортивные тренажёры в них. Долгая прогулка не утомила, а принесла много положительных эмоций.

Нижний Новгород стал моим любимым городом, и я хочу съездить туда ещё не раз. Надеюсь, что моя мечта сбудется, когда я поступлю учиться в колледж или техникум.

Анастасия Николаева, 8 класс

Полюбите театр

2019 - год Театра. Я думаю, что каждый из вас видел театрализованные представления. Но тот, кто не был в театре, должен обязательно посетить это замечательное место.

Моё первое посещение спектакля оставило столько впечатлений, что я до сих пор это вспоминаю с некоторым трепетом и радостью. Что именно мне понравилось? Всё! Огромное здание, уютное фойе, просторный гардероб, роскошный зал и, конечно, сцена с живописными декорациями. Игра актёров, по моему мнению, была просто потрясающей, они так вжились в роли, что заставляли нас смеяться и плакать, радоваться и даже бояться. Было ощущение,

что ты не зритель, а герой сказки «Аленький цветочек». А вы знаете, как красиво пела главная героиня Настенька? Это не передать словами. Музыка, танцы, костюмы, спецэффекты — всё было просто потрясающе.

Конечно, я прекрасно знала сюжет этой сказки Аксакова, но на сцене она заиграла для меня новыми красками. Теперь, прочитав, какуюлибо книгу, я мечтаю вновь оказаться в театре, чтобы знакомые строки оживали на моих глазах. Ребята, посетите театр хотя бы раз, и вы полюбите его, так же, как я.

Алина Куралова, 8 класс

ЛЕТО. КАНИКУЛЫ. ПУТЕШЕСТВИЯ.

Лето –лучшая пора

Я хочу вам рассказать, как я провел своё лето. Первые дни каникул ничем не отличались от других дней в году. А вот в конце июня мы с папой поехали на рыбалку в Шахунский район на озеро Кулики. Мой папа – отличный рыбак, он поймал очень много рыбы. Мне поначалу не очень везло, но, когда я закинул фидор подальше, то сразу почувствовал хорошую добычу. Пришлось позвать на помощь отца, и вместе мы вытащили большущую щуку. Даже мама, когда увидела наш улов, не могла поверить, что мы вдвоём сумели поймать такую рыбину.

Ещё олно важное событие этого лета – отдых в районном эколого-туристическом лагере «Остров КЭТЛ». Мы отправились туда вместе с Ильёй Петрашку. Воспитатели и вожатые не давали скучать ни одной минуты: для нас организовывали интересные и познавательные занятия, мы проводили исследования, разрабатывали проекты. А каждый вечер нас ждала зажигательная дискотека. В лагере я встретил старых друзей, а также нашёл новых.

Лето – лучшая пора для рыбалки, общения с природой и друзьями!

Сергей Соловьев, 8 класс

_____ Веселые каникулы!

Всем, читающим моё сочинение, доброго времени суток! Сегодня я расскажу вам о том, как провел летние каникулы.

Началось моё лето с практики на пришкольном участке. Я отрабатывал целых пятнадцать дней: полол клумбы, сгребал траву, подметал дорожки. В качестве поощрения за труд я позволял себе ходить в магазин и покупать сладости.

После практики я по-настоящему отдыхал: занимался любимым делом, ходил купаться,

посещал лес, собирал грибы и ягоды, помогал на огороде, прибирался в доме. В общем, ни минуты покоя! А ещё нужно было и книги читать, список произведений был немаленький.

В августе я занимался подготовкой к учебному году: ездил в город за покупкой канцелярских принадлежностей, одежды.

Хоть я и провел лето дома, а все равно хорошо отдохнул и подготовился к школе.

Сергей Лантас, 8 класс







Вот и лето!

1 июня 2019 года. В первый же день каникул я пошёл в детский лагерь "Салют", но не отдыхать, а работать. Я был вожатым. Приятно заметить, что почти все дети слушались меня. играли, участвовали в конкурсах.

Дома для меня тоже нашлось дело: вместе с братом Серёжей за 5 недель мы раскололи

целый фискар дров. Это настоящая мужская "Вот и лето пришло,"- сказал я, проснувшись работа, и я рад, что с ней справился.

> И какое же лето без друзей! Много времени мы гуляли, играли, занимались спортом словом, скучать было некогда. Конечно, жаль, что я не поехал этим летом в оздоровительный готовились к мероприятиям, лагерь. Но, надеюсь, в следующие летние каникулы я реализую все свои планы.

> > Максим Потехин, 8 класс

ШКОЛЬНЫЕ ЧАСТУШКИ

Лето красное, прощай, Но вернуться обещай! Школа, нас встречай скорей! И пятерок не жалей!

На уроке я сижу, На учителя гляжу. А он смотрит на меня, Как на сизого орла.

Николаева Настя, 8 класс

Телик я смотрел полночи Ну, и в школу опоздал, На уроке что есть мочи Я не слушал, а зевал.

Думал, Маша даст списать Домашнее задание, Она в школу не пришла -Вот разочарование.

Оленева Кристина, 7 класс

Двери хлопают, трещат, Лестнины качаются -Так любимый 8 класс В гардероб спускается. Потехин Максим, 8 класс

Запретили вы нам в школу Телефоны приносить, Как напишем теперь тесты, Просим строго не судить.

Каждый день Никита в школе В красненькой футболочке, А рубашка у него Лежит в шкафу на полочке.

Дневник ценится у нас Во время переменки, Можно мячик пасовать И «глушить» оценки!

Большой глобус нам купили, Чтобы всё мы разучили:

Города и страны, Моря и океаны.

Глобус крутим мы, вращаем А в мечтах-то уплываем В Австралию, Венецию, И даже в Древню Грецию! Соловьев Сергей, 8 класс

Как детей теперь учить, Голова у нас болит, По-английски, по-немецки Иль по-русски говорить.

Л.П. Плотникова



КНИЖНАЯ ПОЛКА



«Отзвуки времени» это книга Ирины Богдановой, которая посвящена жизни святой Ксении Петербуржской. У главной героини умер любимый муж Андрей Фёдорович. После его смерти Ксения захотела, чтобы её все стали называть именем мужа. Для этого она переоделась в его одежду, ходила в ней везде и не от-

кликалась на своё имя. Она мало спала и молилась все ночи напролёт. Ксения никогда не побиралась, хоть и жила очень бедно. Жители города считали её сумасшедшей, но верили в примету: если Ксения возьмёт милостыню, то придёт счастье, если откажет - жди беды.

Однажды к несчастной женщине подошёл мужчина по имени Маркел и протянул милостыню. Дело в том, что у него умирала жена и маленькому сыну тоже грозила голодная смерть. Ксения взяла приношение, но ничего не сказала. Маркел очень обрадовался, ведь это означало, что всё будет хорошо и счастье придёт в их дом...

Но через несколько дней жена умерла, и младенец очень мучился от голода. Отчаявшийся отец уже хотел колотить гроб своему сыну, но поздней ночью в дом кто-то тихонько постучался, Маркел прислушался, но из-за двери доносился только плач какого-то ребёнка.

Эта книга заставила меня не только переживать за героев, но и приоткрыла тайну человеческого предназначения. Если вы хотите узнать, кто приходил к Маркелу и как спасли его сына, то обязательно найдите эту книгу и прочитайте её.

Ксения Голубева, 7 класс

Газета выпускается 1 раз в месяц.

Тираж - 30 экземпляров.



Учредитель: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Карповская средняя общеобразовательная школа» Уренского муниципального Редакторы и корректоры: района Нижегородской области.

Адрес: 606800, Нижегородская область, Уренский район, с. Большое Карпово, ул. Центральная, д. 176

Телефон: (831)5424329 – директор Т.А.

E-mail: karpovschool2007@yandex.ru

Газета публикуется на сайте школы:

http://school-karpovo.ucoz.ru

Л.П. Плотникова, С.А. Устюжанина

Над выпуском работачлены кружка «Юный журналист»

Фото В.П. Рыжовой, О.А.Чирковой

